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1. Álbum Sociedad de Maestranzas y Galvanización Valparaíso 1918. Valparaíso, 1918. 
Tapa dura, 56 páginas, ilustrado. Carece de página de presentación. Precio: $390.000. 

2. CORRESPONDANCE RESPECTING THE WAR BETWEEN CHILE AND SPAIN. 
Presented to both Houses of Parliament by Command of Her Magesty, 1866. London, 
Printed by Harrison and sons. Rústica, 230 páginas. Precio: $380.000.- 

3. MONTT ALVAREZ, Jorge (Vicealmirante y Presidente de la República). Gran archivo 
de correspondencia y manuscritos (documentos, informes, ensayos, etc.). escritos y 
formados por Montt. Especial énfasis en documentos sobre la Guerra del Pacífico y en 
segundo lugar sobre el conflicto de 1891. Conjunto compuesto por más de 50 cartas y 
documentos. Precio por consultar. 

4. BAQUEDANO, Manuel. Conjunto de 4 cartas manuscritas de la Guerra del Pacífico. 
Precio por consultar. 

5. Crónica de viaje de uno de los primeros guardia marinos de la Baquedano, el Capitán 
de Corbeta Don Lios A. Barrientos del Sol (1908 – 1909). Dos grandes cuadernos que 
incluyen su visión de los viajes, sobre distintos países y destinos visitados junto con 
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documentos tales como el certificado del grado de guardia marina otorgado y firmado 
por el Presidente Federico Errázuriz en 1897 y otros certificados similares. También 
incluye una descripción de la Isla de Pascua, mapas manuscritos y relevantes 
antecedentes sobre la entrega de “La Baquedano” en Newcastle en 1899. Precio por 
consultar.  

6. BAÑADOS, Guillermo M. Apuntes para un diccionario marítimo militar chileno. 
Santiago, Imprenta Cervantes, 1923. Tapa dura, 287 páginas, ilustrado con grabados, 
dedicado por el autor a su padre. Precio: $150.000.- 

7. Álbum: Valparaíso 16 de Agosto de 1906. Recuerdos del Terremoto. No registra 
información editorial ni año. Apaisado, en rústica, 94  páginas ilustradas. Precio: 
$225.000.- 

8. Álbum: Valparaíso después del terremoto del 16 de agosto de 1906. Valparaíso, Carlos 
Brandt, 1906. Álbum apaisado con 12 fotografías de 15 x 20 cm. Precio: $125.000.- 

9. Álbum Vistas del Terremoto: 16 de Agosto 1906. Valparaíso,  J. W. Hardy, 1906. Tapa en 
cuero con decorados, apaisado, 97 páginas ilustradas. Precio: $300.000.- 

10. Álbum Valparaíso después del terremoto del 16 de Agosto de 1906. Valparaíso after the 
earthquake. Valparaíso, Westcott y Co, 1906. Encuadernación editorial ilustrada en tapa 
dura, 19 páginas ilustradas, gran formato. Precio: $380.000.- 

11. Views of Valparaíso and district after the great Earthquake. Valparaíso, J. W. Hardy, 
1906.  Medio cuero, 98 páginas ilustrado. Precio: $300.000.-  

12. RODRIGUEZ ROZAS, Alfredo y GAJARDO CRUZAT, Carlos. La Catástrofe del 16 de 
Agosto de 1906 en la República de Chile. Santiago, Imprenta Barcelona, 1906. Tapa dura, 
356 páginas, ilustrado y mapas desplegables. Precio: $120.000.- 

13. Junta de Hijiene - Archivos de la junta de higiene de Valparaíso 1881 – 1882. Valparaíso, 
Imprenta El Progreso, 1882. Medio cuero, 261p.  Precio: $180.000.- 

14. Memoria que Presenta el Alcalde de Valparaíso. Alcalde de Valparaíso. Valparaíso, Imp. 
Victoria, 1830. Tapa dura, 336p., 12 imágenes. Precio: $280.000.-  

15. Set de 11 grandes fotos de Valparaíso de fines del siglo 19: Precio: $225.000.- 
 

16. HERNÁNDEZ, Roberto. Valparaíso en 1827. (Con un apéndice sobre la época): una 
reseña histórica local, con motivo del centenario de "El Mercurio". Valparaíso: Imprenta 
Victoria, 1927. Medio cuero, 420p. ilustrado. Precio: $75.000.- 

17. HERNÁNDEZ, Roberto. El Desastre Financiero de la Municipalidad de Valparaíso. 

Valparaíso, Imp. Europa, 1943.Rústica, 150p. Precio: $75.000.- 

18. Album de Viña del Mar: recuerdos fotográficos de esta ciudad y breves reseñas de su 
progreso, recursos, clima, sociabilidad, edificios, etc. Valparaíso: Sociedad Imprenta y 
Litografía Universo, 1913. Rústica apaisado, impecable estado, 160p. $280.000.- 



19. FAGALDE, Alberto. Puerto de Valparaíso i sus obras de mejoramiento.. Delft, Holanda: 
Tipo van Marken, [1903]. Tapa dura, 158p. ilustrado con fotos y planos. Precio: $150.000.- 

20. Viña del Mar. Oficina de Turismo: Of. de Turismo de Viña del Mar, c. 1935.Rústica, 
ilustrado con fotos y planos, 59p de texto mas unas 20 de fotos. Precio: $75.000.- 

21. CAMPBELL, Allan. Documentos relativos al proyecto de un Ferrocarril entre Santiago i 
Valparaíso. Santiago, Imprenta Julio Belin, 1852. Medio cuero, 103 páginas. Encuadernado 
junto con: Informes relativos al Ferrocarril de Valparaíso a Santiago. Informes de los 
Ingenieros Salles y Lloyd. Santiago, Imprenta Chilena, 1861. 171 páginas, con un mapa 
desplegable de casi un metro de largo y muchos cuadros desplegables. Junto con: 
CARUANA Y BERARD, Ricardo. Memoria sobre los accidentes que pueden tener lugar 
en el ferro-carril de Valparaíso a Santiago y modo de evitarlos. Valparaíso,  Imprenta del 
Mercurio, 1862. 88 páginas. Precio: $380.000.- 

22. Aventuras y Desventuras de un Mercader de Perlas de Valparaiso: Santiago,  Ed. 
Universitaria/Soc. de Bibliófilos, 1982.Rústica, 85p. Precio: $35.000.- 

23. RODOFILO. Reseña Histórica del Liceo de Valparaíso desde 1862 hasta 1912. 
Valparaíso, Imprenta de Scherrer y Herrmann, 1912. Rústica, 155p., fotos. Precio: $48.000.- 

24. UGARTE YAVAR, Juan Valparapiso 1536-1910: recopilación histórica, comercial y 
social. Valparaíso: Imprenta Minerva, 1910. Medio cuero, viii, 397 p. : il., retrs. Precio: 
$135.000.- 

25. MARTIN Y  ANERO, Vicente. Historia Eclesiástica de Valparaíso. Valparaíso, Impr. del 
Comercio, de Juan Miguel Sandoval, 1890-1891. Medio cuero, dos tomos, obra completa. 
432 y 571 páginas. Precio: $165.000.- 

26. EMBAJADA DE CHILE EN ARGENTINA. Cuyo – Valparaíso. Crónicas de dos regiones 
hermanas. Buenos Aires, 1997. Rústica, 143 páginas, ilustrado. Precio: $28.000.- 

27. TORRES VERGARA, Belarmino. Viña del Mar, Edén del Pacífico. Obra histórica, 
turística y biográfica. 1960. Rústica, 94 + 37 páginas. Precio: $45.000.- 

28. TORNERO, Recaredo S. Chile Ilustrado. Imprenta de El Mercurio, 1872. Preciosa 
encuadernación ilustrada de época. Libro con todos sus grabados y sus 10 láminas. Precio: 
$350.000.- 

29. DE ASPILLAGA, Fernando. Desnudeces. Escenas porteñas. Santiago, Imprenta 
Barcelona, 1913. Tapa dura, 158 p. Precio: $58.000.- 

30. LARRAIN, Carlos. Viña del Mar. Santiago, Nascimento, 1946. Rústica, 302p. ilustrado. 
Precio: $35.000.- 

31. US Department of State. El Caso Addison en Valparaíso. Message of the President of 
the United States. Publicado en USA en 1856. Tapa dura, 179 páginas, en inglés. Precio: 
$150.000.- 

32. Plano Valparaíso. Carlos Gazitúa Braun. 1925. Plano de  41 x 26 cm con marco negro. 
Precio: $75.000.- 



33. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Valparaíso y los ingleses en tres siglos. Conferencia 
leída en inglés por Don Benjamín Vicuña Mackenna ante la Young Men Christian 
Association de Valparaíso, el año de 1884. Santiago, Impr. Cervantes, 1910. Rústica, 65 
páginas. Precio: $95.000.- 

34. Alegato del Procurador de ciudad en una cuestión promovida contra la Ilustre 
Municipalidad sobre reivindicación de dominio, posesión y fruto de un terreno 
formado y edificado por ella en la rivera del mar entre este y la calle Cochrane. Cruz, 
Procurador de la Ciudad. Valparaíso, Imp. Del Mercurio, 1850. Rústica, 29p. Precio: 
$65.000.- 

35. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. De Valparaíso a Santiago. Datos, impresiones, 
noticias, episodios de viaje, etc. Santiago, Imprenta del Mercurio, 1877. Obra completa en 
dos tomos, con grabados. Ilustrado con algunos grabados. Precio: $365.000.- 

36. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. De Valparaíso a Santiago. Datos, impresiones, 
noticias, episodios de viaje, etc. B. Vicuña Mackenna. Santiago, Impr. de la Librería del 
Mercurio, 1877. Tapa dura, 562 páginas, 2da edición. Precio: $250.000.-  

37. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Al Galope o sea, Descripción jeográfica i pintoresca 
de la comarca en que se halla situada la "población-Victoria" i sus vecindades: (con un 
plano detallado i dos vistas panorámicas de la futura población i de la fortaleza incarial 
de "Mauco" ubicada en la hacienda de Santa Rosa de Colmo.  Santiago, Imp. Gutenberg, 
1885. Medio cuero, 388p. Precio: $225.000.- 

38. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Crónicas de Valparaíso. Valparaíso, Imprenta 
Victoria, 1931. Rústica, 240p. Precio: $28.000.-  

39. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Historia de Valparaíso: crónica política, comercial i 
pintoresca de su ciudad i de su puerto: desde su descubrimiento hasta nuestros días, 
1536-1868. Valparaíso: Imp. Albión de Cox i Taylor, 1869-1872. Completo en dos tomos en 
medio cuero, [2] hojas de láminas: planos plegados, retratos. Pequeña pérdida de texto 
entre las páginas 381-390 del Tomo I. Precio: $380.000.- 

40. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Quintero: su estado actual i su porvenir. Stgo. Imp. 
del Mercurio, 1874. Medio cuero, 173 páginas + plano desplegable. Precio: $235.000.- 

41. Documentos relativos a la cuestión del gas, pendiente entre la I. Municipalidad de 
Valparaíso y los señores Sánchez Hermanos. Valparaíso, Imprenta de la Patria, 1863. 
Rústica, 126p. Precio: $95.000.- 

42. SILVA, Víctor Domingo. Monografía histórica de Valparaíso: desde su descubrimiento 
hasta nuestros días 1536-1910. Valparaíso, Imprenta Moderna, 1910. Rústica, 74 páginas. 
Precio: $65.000.- 

43. El Hospital de Caridad de Valparaíso. Pedro Maldini: Valparaíso, Imprenta del 
Mercurio, 1870.Tapa dura, 81páginas. Precio: $95.000.- 

44. FIORETTI, T. M. Hidrografía chilena: aguas meteóricas fluviales y subterráneas en la 
Provincia de Valparaíso. Valparaíso, Impr. Colón, 1876. Medio cuero, 145 páginas. Precio: 
$145.000.- 



45. ECHEVERRIA Y REYES, Aníbal. Subdivisión administrativa de la Provincia de 
Valparaíso de Echeverría y Reyes, 1889. Tapa dura, 45 páginas. Precio: $125.000.- 

46. DOUGNAC, Antonio. Indice del archivo de escribanos de Valparaíso, 1660 – 1700.  1968. 
Precio: $38.000.- 

47. MENDEZ BELTRAN, Luz María. Paisaje y costumbres recreativas en Chile: Valparaíso 
en el siglo XIX. 1987. Rústica, 30 páginas. Precio: $28.000.- 

48. CUNILL, Pedro. Géneros de vida en la microrregión de Valparaíso a comienzos del siglo 
XVIII. Publicado en 1964, 27 páginas. Congreso de Arqueología Chilena. Precio: $38.000.- 

49. THAYER OJEDA, Luis. Notas genealógicas para la historia social de Valparaíso. 
Valparaíso, Imprenta Roma, 1934. Medio cuero, 121 p., página 103 a 108 perforadas y de 
109 a 121 en regular estado. Precio: $40.000.- 

50. BANCO DE A. EDWARDS. Grabados de Valparaíso. Carpeta con 7 grabados de 39 x 29 
cm. 1980. Precio: $18.000.- 

51. US GOVERNMENT. Message of the President of the United States  communicating 
correspondence between the legation of the United States and the Goverment of Chile, 
relative to de abduction of seamen from the American whale ship Adisson at  
Valparaiso, and the imprisonment of Wm. N. Stewart, an American citizen, by the 
authorities of Chile. Washington, Government Printing Office, 1856. Tapa dura, 179 
páginas. Precio: $85.000.- 

 


